

农民房屋成死亡拐角 22辆车撞上同一座房

8月12日11时许,泌阳县沙河店镇山湾村穿村而过的“Z”字形公路拐角处又发生一起交通事故:一辆三轮摩托车行至此处时撞到拐角处李红军家的房子,驾驶员头破血流。“这已是第22起交通事故了,16个月来,因为撞到俺房子上发生的事故已造成3人死亡,50多人受伤,俺家的房子被撞得裂了许多大缝。”13日上午,记者来到该村走访时,村民李红军沮丧地说。



房子成了“车靶子”

山湾村是个岗坡下的自然村,全村有60多户人家,穿村而过的“Z”字形公路西起泌阳县沙河店镇,东至遂平县文城乡。

去年4月,这条公路被硬化为柏油路。“Z”字形公路自西向东伸入山湾村100米后,突然拐了个近90°的急转弯向南,接着是一个长50米、坡度约为40°的陡坡。在陡坡的尽头,公路拐了一个近90°的急转弯后向东延伸,村民李红军家就在陡坡尽头急转弯的南侧,紧靠公路。

“俺家房子处的这个急转弯,村里人都叫它‘死亡拐角’。”见记者在现场拍照,

喜面,下坡行驶至该处时三轮车撞到墙上后侧翻,造成3人死亡,两人重伤。

墙被撞得裂大缝

在现场,记者看到,李红军家的5间瓦房正处于“Z”字形道路下坡拐角处,后墙上有许多裂缝,西墙上的裂缝可伸进一个指头。“裂缝是车撞墙造成的。”李红军的母亲张妮边说边擦眼泪,“这5间房子我们不敢住了,生怕哪一天车再撞墙把房子撞塌。现如今,我们全家6口人都挤住在3间东屋里。”

李红军说,最严重的那次是去年10月19日早上8时发生的。泌阳县板桥镇陈沟村村民张某驾驶一辆三轮车载7人到遂平县张台乡吃

伤亡。”山湾村村民们气愤地说。

“死亡拐角”应设减速带

13日中午,记者将村民李红军家房后交通事故频发的情况向当地交通、交警等部门反映后,他们及时派人赶到现场,并很快找到了症结,即坡陡,弯急。他们说,在下坡的路面上设立几处减速带,拐角处路边设立警示路标,就可有效减少车撞墙事故的发生。

当日下午,记者将这一“会诊”结果电话告诉山湾村村民,该村村民表示:将尽快购买物料,在拐角处设立警示路标,在下坡的路面上设立4个减速带,以使“死亡拐角”变成安全拐角。**大河报**

托人办事无果劫杀熟人 抛尸珠江后称正当防卫

花两万元托熟人办事无果结下梁子,为了报复,拥有大专学历的蔡永建与人密谋抢劫熟人,成功实施抢劫后,蔡永建用刀砍死被害人,并用切割机碎尸,再抛尸珠江。昨天,在广州中级人民法院法庭上,蔡竟声称拿刀砍人是正当防卫。

托人办事未果抢劫熟人

32岁的蔡永建是山东胶州人,他中等身材,皮肤偏白,略显斯文,让人难以将其与残忍的凶手联系在一起。第二被告谢朝捷是广东连平人,和他们一起坐上被告席的还有广西北流人莫庚良、梁广新和来自河南新野的闫海勇。

庭审时,蔡永建供称,他与被害人杨某熟识。案发前,朋友曾托他帮忙联系收购医院的X光机和印务厂的机械。蔡永建觉得杨某在广州待了很长时间,关系很广,又转而拜托杨某办此事。蔡的朋友还拿出2万元钱通过蔡永建交给杨某,拿到钱后,几番催促,杨某仍未办妥此事,但2万元钱却花光了。

朋友怀疑蔡永建和杨某合谋骗钱,蔡愤恨不已,遂决定从杨某处抢回2万元钱。

公诉机关指控称,2007年9月19日,蔡永建和梁广新、莫庚良在南方医院草坪上密谋抢劫杨某。

当日11时许,蔡永建以请杨某帮人追债为名,将杨某骗到广州市白云区京溪街他的出租屋内。莫庚良与杨某交谈分散杨某注意力,蔡永建则趁机用电线从背后勒住杨某颈部。控制了杨某后,蔡永建从杨某的包内、车内共搜获现金人民币75000元,港币4000元,手机3部,数

码相机一台。随后,蔡永建分得人民币25000元,港币2000元,莫庚良、梁广新共分得剩余的钱物,并驾驶杨某的黑色丰田轿车逃回广西。

“正当防卫”砍死被劫者

蔡永建庭审时辩称,梁、莫二人离开后,他一人在卫生间里一边吸烟一边想如何处理此事。“我不想把这事闹大,想跟他好好商量一下。”但左思右想后,蔡从厨房抓来一把菜刀。这时,杨某突然挣脱捆绑,从蔡手中夺过菜刀,但很快刀又被蔡夺回来。杨某反抗过程中,蔡挥刀向杨某面部和颈部砍去,杨某当场死亡。庭审时,蔡永建辩称,他拿刀砍杨某只是正当防卫。

下午4时许,蔡永建用杨某的银行卡取走2万元。随后,他又回到案发现场,用借来的切割机将杨某的尸体切割成七块,分别用纸箱、背包和黑色胶袋包装。同年9月20日凌晨4时许,他又用杨某的银行卡取现11400元。当日11时许,他纠集被告人谢朝捷和闫海勇合谋处理剩余尸块,后决定由闫海勇到广州市花都区租房藏匿尸块。事后,蔡永建支付给谢朝捷、闫海勇报酬分别1500元和1700元。

9月21日,蔡永建、谢朝捷在杀人现场准备丢弃剩余尸块时被警察抓获。随后,莫庚良、梁广新、闫海勇被抓。

昨日庭上,公诉机关指控蔡永建犯抢劫罪、故意杀人罪,谢朝捷犯抢劫罪和帮助毁灭证据罪,梁广新、莫庚良犯抢劫罪,闫海勇构成帮助毁灭证据罪。

广州日报

教授、银行家、企业家火热八月的共同选择 住朗诗清凉世界,看火热体育盛事

2008年8月8日,一个全球瞩目、举国欢庆的日子。在南京朗诗国际街区的售楼中心,一群社会精英人士会聚于此。他们正在参加“红色梦想·绿色生活—看奥运直播享夏日清凉·朗诗啤酒节”的主题活动。在这个特殊的日子里,他们为何不象传统家庭一样在家中吹空调看电视直播,反而到朗诗参加这个主题活动?

走下讲坛的教授:回家,IT不聊空调的喧闹,每个角落都尽显运动人的舒适。

代表人物:马教授,56岁。任职南京某高校,国内知名的建筑专家。

谈到空调,马教授一脸无奈。原来,马教授在多年前有过一次空调病的经历,那一次他落病在医院住了两个星期的点滴。至此之后,再热的天,马教授都坚持尽量不开空调。在有空调的教室里马教授只好穿着短袖衬衫。

“去年我买了南京朗诗国际街区的科技住宅,连房间的角落里都是20多度的高温!没有夏天,当然不用空调了。”马教授还特地拿出笔记本演示其科技系统的工作原理来。

恒温住宅的工作原理主要是采用了先进的地源热泵系统,在土壤中埋设了大量垂直管路,通过地源热泵系统,从土壤中汲取能量,日常供水为暖,制冷运行。并通过天窗辐射的方式,让房间内冷却下来。再加上由特别隔热的墙体保温层,女儿墙,屋顶及地下保温系统,以及具有Low-E涂层,充斥惰性气体的中空Low-E玻璃窗构成的全新的外循环系统的保温防护,实现了四季不开空调且能保持20-26℃的舒适室温。

“现在,我家就像度假一样。再也不用担心空调的噪音和风感了,房间里处处都恒温舒适。真希望学校生和邻居家也住上这样的房子”,马教授仿佛很期待这一天的到来。



招聘贤能的银行家:回家,让世界冷静下来,启动循环的新鲜空气金不换。

代表人物:林总,45岁,南京某银行资深高官,传说年薪数百万级老总。

“每天上班我都像‘战场’,争分夺秒赶时间。”林总快人快语,“一天银行的中央空调功率超强,加上工作紧张,不知不觉中受了寒可能还不知道自己,生了病又会耽误工作。晚上在家里,开着空调又不能睡觉,老公躲在书房抽烟,我都能闻到烟味,空气差极了”。

“现在好了,自从我买了朗诗国际街区,空调也不会给我找麻烦了!科技进步可以严控恒温恒氧,每天下班回家就开始享受了。房内还配有24小时的全置换式新风系统,从室外采集新鲜空气,经过过滤除尘处理,由边进入室内送风口,形成新风循环不到房间的每个角落,就算老人分坐在我的旁边抽烟,烟也会随风飘走。没有空调的束缚,也没有干燥的困扰,家里非常安静,空气又新鲜,这样房间里给多少钱也不换”。

不断超越的企业家:回家,迈向黄浦江,让身体随着新风湖开始“充电”。

代表人物:郭总,36岁,南京某集团公司副总裁,被誉为“拼命三郎”。

“家生现在舒服些,没有黄梅天,空气又好又新鲜,”谈起科技住宅,郭总打开了话匣子。“我最怕黄梅天,车间里的设备比较娇气,每年黄梅天一到,因为怕设备受潮,车间不能装空调,技术部只好找了几十台风扇同时对着机器吹,人就更遭罪了。浑身那个湿漉漉的烦透劲儿,别提多难受了。回到家后也一样闷热潮湿,开了空调都没用。空调睡不好,第二天还要继续恶战这样的煎熬,太难受了!”郭总皱着眉头提起往事。

“前段时间有个朋友给我介绍了朗诗国际街区,靠近奥体中央公园边上,离地铁1、2号线特近,关键是是个科技住宅,房间不需要空调,就能实现没有黄梅天没有夏天。一年四季恒温20-26度不说,湿度还能控制在30%~70%之间。家里的衣服睡觉都不用担心上霉,自动循环的新风系统形成的‘新风圈’,就像在自己给自己身体充‘电’一样,现在我再也不用担心黄梅天了”。



一夏季试住活动正在进行中—**试住报名 86460666**